

Опережая риски

«Азерэнержи» возводит большую эстакаду на Каспии

В связи с падением уровня Каспийского моря принимаются меры по выведению электростанции «Шимал» в поселке Шувелан из критического состояния.

Так, с целью предотвращения угрозы остановки работы электростанции «Шимал» в Каспийском море ОАО «Азерэнержи» приступило к строительству 540-метровой эстакады, которая позволит забирать холодную воду на глубине 8 метров, и двух водонасосных станций в двух местах, сообщает пресс-служба акционерного общества.

За последние 20 лет снижение уровня воды в Каспийском море создало серьезную

угрозу в работе второй по величине электростанции в Азербайджане, которая обеспечивает электроэнергией более 40% территории Баку, - электростанции «Шимал».

«Учитывая, что ежедневное понижение уровня воды создает серьезную проблему со сбором холодной воды, в ближайшие годы остановка работы электростанций «Шимал-1» и «Шимал-2» общей мощностью 800 мегаватт стала бы неизбежной.

Строительство нового водозаборного комплекса электростанции «Шимал» ведется местной компанией, в настоящее время строительные работы опережают график на месяц.